

Instructions for Use EN

PRODUCT DESCRIPTION
Pd-based dental metal-ceramic alloy, Type 4

INDICATIONS*
Crowns, Telescope Crowns, Conus Crowns, Bridges, Wide Bridges, Cast Posts-/Cores, Bars, Attachments, Implant Retained Superstructures, Partial Dentures

WAXING/MODELLATION
Design the framework in a reduced anatomic shape taking the planned veneer into consideration. Single crown thickness of 0.3 mm. Abutment crowns require a minimum thickness of 0.5 mm. Ensure the framework design provides adequate support for the veneering material. Avoid sharp angles. Connectors must have the required dimensions to provide resistance to deformation. Create large surface areas for planned soldering, with a gap of 0.05–0.2 mm.

SPRUNG
Pre-fit the modeled single-tooth restoration or bridge framework with sprues of a suitable size. In general the reservoir, sprue leads, and connector sprues, whether per shaped or traditional, must be sized according to the specific technique used. When using the direct or indirect technique be sure that the reservoir is positioned in the heat center. The reservoir and the casting should be a maximum of 2.5–3.0 mm in length and width. The wax pattern including the sprues must be weighed in grams in order to determine the needed amount of alloy. Wax conversion formula: wax weight (gram) x alloy density = grams of alloy required.

INVESTING
Use phosphate-bonded investment material. Follow the manufacturer’s instructions.

PREHEATING/ BURN-OUT
Recommended burn-out temperature: 900 °C

MELTING AND CASTING
Torch: Propane 0.35 bar; Oxygen 0.7 bar
Other specifics may be required by the type of casting machine. It is recommended to use a separate and clean ceramic crucible for each alloy. Preheat the ceramic crucible in the burnout furnace. The recommended ratio of used material to new material is 1:1. Do not use flux.
Casting Temperature: 1400 °C

FRAMEWORK FINISHING
After final cooling, carefully clean the casting with aluminum oxide (Al₂O₃). Do not use a hammer for divesting. Finish the casting with carbide burs and/or with ceramic-bonded grinding instruments. Blast the surface with 50–110 micron aluminum oxide (Al₂O₃) at 2.0 bar. Subsequently, steam clean or ultrasonic clean with distilled water or ethanol and dry the framework.

OXIDATION
The framework can be fired tray providing adequate support. To achieve a uniform result follow the oxidation cycle.
Temperature: 930 °C. Holding time: 5 min. Vacuum: No
If the oxide layer is stained, grind and blast the surface again. Repeat the oxide firing. Use the appropriate ceramic veneering material, following the manufacturer’s instructions.
Highest recommended firing temperature: 1000 °C

HEAT TREATMENT
Hardening: 600 °C for 15 min; bench cool

SOLDERING AND FLUX WELDING
The soldering gap should be no wider than the thickness of the soldering material. Allow the soldered casting to cool slowly. Use flux sparingly.
Pre Solder: Porta Solder 1090 W Flux: High Fusing Bondal Flux
Lot vor dem Brand / Flussmittel: Porta OP Solder W-2 Bondal Flux
Lot nach dem Brand: Porta OP Solder W-2 Flux: Bondal Flux
Laser-Schweiß-Draht: Porta P6 Flux: Laser-Schweiß-Draht: Porta P6

POLISHING
Carefully remove any oxide and flux residue. Smooth the metal surfaces with rubber polishers. Polish to a high gloss finish using polishing paste. Subsequently, clean using ultrasonic cleaning equipment or careful steam cleaning.

ADDITIONAL SAFETY CONCERNS AND INSTRUCTIONS	ZUSÄTZLICHE SICHERHEITSPASPEKTE UND ANWEISUNGEN
CONTRAINDICATIONS For patients with known allergy/sensitivity to any major or minor elements of this alloy, consultation with a physician is recommended. Alloy is not to be used for any application not included within the indications.	KONTRAINDIKATIONEN Patienten mit nachgewiesener Allergie/Sensibilität gegen einen der Bestandteile dieser Legierung sollten zuerst einen Arzt konsultieren. Alle Anwendungen, welche nicht als Indikation aufgeführt sind.
SIDE EFFECTS No known sensitivity or allergies to elements of this alloy may occur. Ivoclar Vivadent makes no claims regarding the MRI-compatibility of its dental alloys. It is recommended that the patient be made aware of the possibility of the dental alloy to affect MRI results and to disclose the presence of dental alloys to the MRI Technician prior to conducting a test.	NEBENWIRKUNGEN In Einzelfällen können Sensibilitäten oder Allergien gegenüber Bestandteilen dieser Legierung auftreten. Ivoclar Vivadent macht keine Angaben über die MRI-Kompatibilität ihrer Dentallegierungen. Es wird empfohlen, dass die Patienten auf die Möglichkeit aufmerksam gemacht werden, dass Dentallegierungen die MRI-Ergebnisse beeinflussen könnten und sie vor der Untersuchung ein MRI-Techniker auf das Vorhandensein von Dentallegierungen hinweisen.
INTERACTIONS Galvanic effects may occur between different or dissimilar alloys in the same oral environment.	WECHSELWIRKUNGEN Verschiedene Legierungstypen in derselben Mundhöhle können zu galvanischen Reaktionen führen.
CAUTION Metal vapors and metal dust are harmful if inhaled. Therefore, the use of extraction equipment and/or suitable protective masks is advised!	WORSCHT Metalldämpfe und Metallstaub sind gesundheitsschädlich, wenn sie eingeatmet werden. Daher muss eine Absaugrichtung und / oder eine Schutzmaske verwendet werden!
STORAGE CONDITION Store in a dry environment at room temperature.	LAGERBEDINGUNGEN Bei Raumtemperatur und trockenem Lager.
DISCLAIMER This material has been developed solely for use in dentistry. Processing should be carried out strictly according to the Instructions for Use. Liability cannot be accepted for damages resulting from failure to observe the Instructions or the stipulated area of application. The user is responsible for testing the products in accordance with any applicable regulations and for verifying the suitability of the respective materials. We do not apply if the materials are used in conjunction with products of other manufacturers.	HARTUNGSAUSSCHLUSS Dieses Material ist ausschließlich für den Einsatz im Dentalbereich entwickelt und muss gemäß Gebrauchsinformation verarbeitet werden. Für Schäden, die sich aus anderweiliger Verwendung oder nicht sachgemäßer Verarbeitung ergeben, übernimmt der Hersteller keine Haftung. Darüber hinaus ist der Benutzer verpflichtet, das Material in Übereinstimmung mit den geltenden Vorschriften zu testen und die Eignung der jeweiligen Materialien zu überprüfen. Wir übernehmen keine Haftung, wenn das Material in Kombination mit Produkten anderer Hersteller verwendet wird.

PROCESSING DATA	VERARBEITUNGSDATEN
Investment Material: phosphate bonded	Einbettmasse: phosphatgebunden
Preheating/Burn-out Temperature: 900 °C	Aufwärmtemperatur/Ausbrenntemperatur: 900 °C
Crucible: Ceramic crucible	Tiegel: Keramiktiegel
Casting Temperature: 1400 °C	Gießtemperatur: 1400 °C
Oxidation: Temperature: 930 °C. Holding time: 5 min; Vacuum: No	Oxidation: Temperatur: 930 °C. Haltezeit: 5 min; Vakuum: Nein
CTE: (25–500 °C): 14.1 x 10 ⁻⁶ /K	CTE: (25–500 °C): 14.1 x 10 ⁻⁶ /K
Recommended Ceramic Material: IPS Style®, IPS InLine®	Empfohlene Metallkeramik: IPS Style®, IPS InLine®
Hardening: 600 °C for 15 min; bench cool	Härten: 15 min bei 600 °C; abkühlen lassen
Pre Solder / Flux: Porta Solder 1090 W High Fusing Bondal Flux	Lot vor dem Brand / Flussmittel: Porta Solder 1090 W High Fusing Bondal Flux
Post Solder / Flux: Porta OP Solder W-2 Bondal Flux	Lot nach dem Brand / Flussmittel: Porta OP Solder W-2 Bondal Flux
Laser Welding Wire: Porta P6	Laser-Schweiß-Draht: Porta P6
TECHNICAL DATA (ISO 22674:2016 & ISO 9693-1:2012)	TECHNISCHE DATEN (ISO 22674:2016 & ISO 9693-1:2012)
Type / Color: 4 White	Typ / Farbe: 4 Weiss
Density (g/cm ³): 11,1	Dichte (g/cm ³): 11,1
Melting Range (Solidus/Liquidus): 1110–1280 °C	Schmelzintervall (Solidus/Liquidus): 1110–1280 °C
Elastic Modulus (GPa): 116	Elastizitätsmodul (GPa): 116
Porcelain Fired	Porzellan gebrannt
Vickers-Härte: 250	Vickers-Härte: 250
Zugfestigkeit (MPa): 770	Zugfestigkeit (MPa): 770
0,2% Dehnrange (MPa): 520	0,2% Dehnrange (MPa): 520
Bruchdehnung (%): 27	Bruchdehnung (%): 27

* Siehe TYP-KLASSIFIZIERUNG DUE TO PHYSICAL PROPERTIES

EN

Mode d'emploi DE

DESCRIPTION DU PRODUIT
Pd-basé dentaire métal-céramique dentaire, à base de Pd, Type 4

INDICATIONS*
Couronnes, Couronnes télescopiques, Couronnes coniques, Bridges, Bridges larges, Tenons/Moignons en plaque, Barres, Attaches, Suprastructures vissées sur implant, Prothèses partielles

MODELAGE EN CIRE / MODELISATION
Concevoir l'armature en forme anatomique partielle en tenant compte de la stratification prévue. Les couronnes doivent avoir une épaisseur minimale de 0,3 mm. Les couronnes piliers nécessitent une épaisseur minimale de 0,5 mm. Le point de fixation de l'armature doit procurer un support adéquat au matériau de stratification. Éviter les angles vifs. Les conceptions de connexion doivent être aux dimensions requises afin de résister aux déformations. Créer des surfaces suffisamment grandes pour la soudure prévue avec un intervalle de 0,05 à 0,2 mm.

MISE EN PLACE DES TIGES DE COULÉE
Préfixer des tiges de coule de taille adéquate pour l'armature de bride ou la restauration unitaire modifiée. De manière générale, le réservoir, les dérivations de tige de coule et les tiges de raccord, en poire ou indirectes, doivent être de dimension adaptée à la technique utilisée. Que la technique employée soit directe ou indirecte, le réservoir doit être positionné dans le centre thermique. Le réservoir et la coulée doivent être un maximum de 2,5–3,0 mm de longueur ou de largeur. Le poids de la performe en cire, tiges de coule incluses, doit être donné en grammes afin de déterminer la quantité d'alliage nécessaire. Formule de conversion de la cire : masse de cire (en grammes) x densité de l'alliage = quantité d'alliage nécessaire (en grammes).

MISE EN REVÊTEMENT
Utiliser un revêtement à liant phosphaté. Suivre les instructions du fabricant.

PRÉCHAUFFAGE / CALCINATION
Température de calcination recommandée : 900 °C

FUSION ET COULÉE
Chalumeau: Propane 0,35 bar; Oxygène 0,7 bar
Je ne puis recommander d'utiliser un chalumeau à gaz. Les autres spécifications peuvent être requises en fonction du type de machine à couler. Il est conseillé d'utiliser un chalumeau à gaz distinct et propre pour chaque alliage. Préchauffer le creuset en céramique dans le four à calcination. La proportion recommandée de matériau usagé et de matériau neuf est de 1:1. Ne pas utiliser de flux.
Température de coule : 1400 °C

FINITION DE L'ARMATURE
Après refroidissement, nettoyer soigneusement la coule avec de l'oxyde d'aluminium (Al₂O₃). Ne pas utiliser de marteau pour le démolage. Finir la coule avec des fraises en carbure et / ou des instruments d'usinage à liant céramique. Sabler la surface avec de l'oxyde d'aluminium de 50–110 microns (Al₂O₃) à 2,0 bar. Ensuite, nettoyer avec de l'eau et sécher.

OXIDATION
Positionner la structure sur portaobjet supportant dans le mode adéquat. Utilizzare il ciclo corretto per ottenere un'ossidazione uniforme.
Température: 930 °C. Tempo di tenuta: 5 min; Vuoto: No
In caso di strato di ossido scolorito, lucidare e blastare la superficie con ossido di alluminio. Ripetere il processo di ossidazione. Usare un ceramica di estratificazione adeguata, seguendo las indicaciones del fabricante.
Température de cuisson recommandée : 1000 °C

TRATTAMENTO TERMICO
Durezza: 15 min a 600 °C; lasciare raffreddare

SALDATURA
Lo spazio per la saldatura non deve essere più largo del diametro della saldatura da utilizzare. Lasciare raffreddare lentamente dopo la saldatura. Utilizzare con parsimonia il flux.
Saldatura prima della cottura / Flux: Porta Solder 1090 W High Fusing Bondal Flux
Pre-Soldagem / Flux: Porta OP Solder W-2 Bondal Flux
Post-soldure / Flux: Porta OP Solder W-2 Bondal Flux
Fil de soudure laser: Porta P6

LUCIDATURA
Eliminare accuratamente tutti i residui di ossidazione e del flux. Refinire le superfici metalliche con gommini per lucidatura. Lucidare a specchio la struttura con pasta per lucidatura. Quindi detergere accuratamente la struttura in bagno ad ultrasuoni con acqua e vapore.

ISTRUZIONI D'USO	ALTERNES MESURES ET CONSIGNES DE SÉCURITÉ	ULTERIORI ASPETTI ED AVVERTENZE DI SICUREZZA
INDICAZIONI* Corone, Corone telescopiche, Corone coniche, Ponti, Ponti estesi, Pemi radicolare/ricostituzioni radicolare, Barre, Attacchi, Suprastrutture implantari, Protesi parziali	CONTRAINDICAZIONI Si un patient présente un terrain allergique (avéré ou non) envers un composant de cet alliage (aussi mineur soit-il), il est recommandé de consulter un médecin. L'alliage ne doit être utilisé que pour les applications indiquées.	CONTRAINDICAZIONI I pazienti con un'allergia/sensibilità accertata a uno delle componenti della presente lega, devono prima consultare un specialista. No la lega in allieazione para cualquier aplicacion no incluida en las indicaciones.
MODELLO IN CERA / MODELADO Diseñar la estructura en forma anatómica reducida teniendo en cuenta la estratificación planeada. Las coronas deben tener un espesor mínimo de 0,3 mm. Las coronas pilares requieren un grosor mínimo de 0,5 mm. El punto de conexión de la estructura debe proporcionar un soporte adecuado para el material de estratificación. Evite ángulos afilados. Los conectores deben tener las dimensiones necesarias para proporcionar resistencia a la deformación. Crear grandes superficies para las soldaduras planificadas, con una separación de 0,5 a 0,2 mm.	EFFETS SECONDAIRES Dans certains cas isolés, des sensibilités ou allergies aux composants de cet alliage peuvent survenir. Ivoclar Vivadent décline toute responsabilité quant à la compatibilité MRI de ses alliages dentaires. Il est recommandé que le patient soit informé de la possibilité de la compatibilité MRI de ses alliages dentaires et de divulguer la présence d'alliages dentaires devant être signalée au technicien IRM.	EFFETOS SECUNDARIOS En caso individuales, sensibilidad o alergias aos elementos desta liga podem ocorrer. Ivoclar Vivadent não faz afirmações sobre a compatibilidade das suas ligas dentárias com o teste MRI. Recomendamos que o paciente seja informado sobre a possibilidade de a compatibilidade de esta aleação com MRI. É recomendável que o paciente conheça a possibilidade de que a compatibilidade de esta aleação com MRI seja avaliada pelo técnico de MRI antes de proceder com o teste.
IMPERNATURA DEI CANALI DI COLATA Dotare il restauro del dente singolo modellato o della struttura del ponte con canali di colata di dimensioni adeguate. In generale, le dimensioni del serbatoio dei canali di colata e dei canali di fusione, che siano a forma di pera o in forma tradizionale, devono essere delle dimensioni corrispondenti alla tecnica utilizzata. Utilizzando il metodo di impernatura diretto o indiretto, assicurarsi che il serbatoio venga posizionato nel centro termico del cilindro. I canali di collegamento fra i serbatoio e l'oggetto della fusione dovrebbero avere una lunghezza ed un diametro massimi di 2,5–3,0 mm. Assicurarsi che la colata debba tener un tamaño máximo de 2,5–3,0 mm de ancho y largo. La forma de lega necesaria. Tabella di conversione: Peso in cera (in grammi) x densità lega = quantità di lega necessaria in grammi. Formula di conversione: Peso en cera (gramos) x densidad de la aleación = gramos de aleación necesaria.	INTERACTIONS Des effets galvaniques peuvent survenir en présence de différents alliages placés dans une même bouche.	INTERACTIONS Efectos galvánicos pueden ocurrir con distintas aleaciones que compartan el mismo ambiente oral.
MESSA IN RIVESTIMENTO Utilizzare una massa da rivestimento a legante fosfatato. Attenersi alle istruzioni del produttore.	ATTENZIONE Se inalati, i vapori e la polvere metallica sono nocivi per la salute. Pertanto deve essere utilizzato un impianto di aspirazione e/o mascherina di protezione!	CUIDADOS El vapor y el polvo metálicos son dañinos si son inhalados. Por ello, use equipamiento de extracción y mascarás protectoras adecuadas.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
FUNDAÇÃO Lama: Propano 0,35 bar; Oxigênio 0,7 bar Dependendo do tipo de máquina de colado, outras especificações podem ser necessárias. É necessário usar um crisol cerâmico limpo e individual para cada aleação. Pré-aquecer o cadinho de cerâmica no forno de aquecimento. A proporção recomendada na mistura de materiais usados e novos é de 1:1. Não usar fundente. Temperatura de colado : 1400 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DATI PER LA LAVORAZIONE Massa da rivestimento: a legante fosfatico Temperatura di precalentamento/calcinazione: 900 °C Crisol: Cricolo ceramico Temperatura di fusione: 1400 °C	DADOS DE PROCESSADO Material de revestimento: de fosfato Temperatura de aquecimento/queima: 900 °C Crisol: Crisol cerâmico Temperatura de colado: 1400 °C
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO Este material foi desenvolvido exclusivamente para o uso em odontologia. O processamento deve ser realizado estritamente de acordo com as Instruções de Uso. Responsabilidade não pode ser aceita por danos resultantes da inobservância das Instruções ou da área de aplicação estipulada. O usuário é responsável por testar os produtos para a adequação e a sua aplicação para qualquer finalidade que não explicitamente indicada nas instruções de uso. Este regulamento também se aplica aos materiais usados em conjunto com produtos de outros fabricantes.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	CONDIZIONE DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo asciutto ed a temperatura ambiente.	CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Guarde en un lugar seco a temperatura ambiente.
PRECALENAMENTO / QUEMA Temperatura de aquecimento recomendada : 900 °C	DISCLAIMER Questo materiale è stato sviluppato unicamente per un utilizzo in campo dentale. Il suo impiego deve avvenire solo seguendo le specifiche istruzioni d'uso del prodotto. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall'uso del materiale al di fuori del campo d'applicazione previsto per il prodotto. L'utente pertanto è tenuto a verificare, prima dell'impiego, l'idoneità del materiale ad utilizzi non dani alle istruzioni d'uso. Questo vale anche se i materiali vengono miscelati o lavorati insieme a prodotti di altri produttori.	AVISO

